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YPABHEHHSA, CBOOSIIIIUECA K KBAIPATHBIM

I) BukBanpatHbie

1) x*-9x2+20=0

IIyCTh X° = t, TOT/la ypaBHEHHE IPUHUMAET BULL
t*—9t+20=0

{tl'tfzo’ t=4 t,=5

t,+t,=9

PELTUM 2 TIOAYIHUBIITUXCS YPABHEHUSI:
x’=4 x*=5

X 5= +2 X34 = +5

2) (x-1)*-7(x-1)*-18=0
IycTh (x —1)? = t, Torga ypaBHEHHE IIPUHUMAET BU/L
t?-7t-18=0

-t,=-18,
{tl 2 t=9 t,=-2

t+t,=7 2
peIInM 2 HOAYYHBIINXCS YPAaBHEHUS:
(x-1)>=9 (x-1)*=-2
(x-12-9=0 KOpHEH HeT

(x—1-3)(x-1+3)=0
x-1-3=0 x-1+3=0
x, =4 X, =-2

II) ApobHo-palimoHaAbHbBIE
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=0

(x+1)(x—2) (x+1)(x-2)

(x+1)(x—2)

O9x+9+12x-24-5(x*-x-2)=0

21x-15-5x%2+5x+10=0
—5x°+26x-5=0
D=26-4.(-5)-(-5)=676-100=576>0
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Aarebpa 7-9 Kaacc

| -(x+1)(x-2)=0



